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Tájékoztató 

 
Az Airbnb szabályozás felülvizsgálata csak Budapestet fogja érinteni 1 

/a Kormány csak Budapesten kívánja szigorítani a rövid távú lakáskiadás szabályozását/ 
 
 
Tisztelt Szálláshely-üzemeltető! 
 
Az utóbbi időben több információ is megjelent különféle hírportálokon, hogy az „egyéb szálláshelyek” és 
„magánszálláshelyek” üzemeltetői számíthatnak arra, hogy a működésüket érintően rövidesen lesznek 
változások.   
 
Most arról tudunk hírt adni Önöknek, hogy Eger Megyei Jogú Város illetékességi területén a Kormány 

nem kívánja szigorítani a rövid távú lakáskiadás szabályozását. 
 

„Az Airbnb szabályozás felülvizsgálata csak Budapestet fogja érinteni 
 
A 26 turisztikai szervezet által megfogalmazott közlemény kapcsán a Nemzetgazdasági Minisztérium 
leszögezi, hogy Budapesten lakhatási probléma alakult ki, amely különösen sújtja a fiatalokat és fiatal 
családosokat. 
 
Ezért a kormány az Airbnb szabályozásának felülvizsgálatát – hozzájárulva a lakásvásárlással és lakásbérléssel 
kapcsolatos problémák kezeléséhez – elsődleges prioritásként lakhatási kérdésnek tekinti. 
 
Ebből kiindulva a Kormány csak Budapesten kívánja szigorítani a rövid távú lakáskiadás szabályozását. 
Ez egyúttal azt is jelenti, hogy a tervezett intézkedések a vidéki turisztikai célú rövid távú lakáskiadókat 
nem érintik, a kialakítás alatt lévő új szabályozás semmilyen módon nem befolyásolja 
tevékenységüket. 
 
A Nemzetgazdasági Minisztérium hangsúlyozza, a Kormány továbbra is együttműködik a szektor valamennyi 
szakmai szervezetével és elkötelezett az élénk szakmai párbeszéd fenntartása mellett. 
 

(Nemzetgazdasági Minisztérium)” 
 

Eger, 2024. október hó.  
 
Üdvözlettel:  

 

Korsós László s.k. 
Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Adóiroda vezetője  

  
 E-mail cím: szallashely@ph.eger.hu, Honlap cím: www.eger.hu Telefonszám: +36 (36) 523-700 

Ügyfélfogadás helye: Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal, Eger, Dobó István tér 2. Ügyfélfogadási idő: hétfő: 
13.00-16.00 óráig, szerda: 8.00-12.00 óráig és 13.00-17.00 óráig, péntek: 8.00-12.00 óráig 

 
1 https://kormany.hu/hirek/az-airbnb-szabalyozas-felulvizsgalata-csak-budapestet-fogja-erinteni 
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